

Автобіографія

Я, Міненко Ігор Володимирович, народився [REDACTED] в місті [REDACTED] області України, громадянин України, безпартійний, не вступив в партію, політичних організацій не членував. Рідна мова українська, вільно володію російською мовою.

У 1996 році закінчив школу I-III ступеню №3 м. Кременчука. У період з 1996 року по 2000 рік навчався у Кременчуцькому технікумі залізничного транспорту та здобув кваліфікацію молодшого спеціаліста за спеціальністю "Технічне обслуговування і ремонт локомотивів".

До 2000 року мешкав з батьками у м. Кременчук. Після закінчення технікуму поступив до Закарпатського юридичного інституту МВС України та Закарпатської державної інтегрованої академії. У 2004 році отримав кваліфікацію - юрист за спеціальністю "Правознавство", кваліфікацію спеціаліст з обліку та аудиту за спеціальністю "Облік і аудит". Після закінчення навчальних закладів в липні 2004 року призначений слідчим слідчої частини слідчого Відділу Кременчуцького міського управління МВС України в Полтавській області. У лютому 2005 року призначений на посаду слідчого СВ Кривківського РВ Кременчуцького МУ МВС України в Полтавській області. У листопаді 2005 року призначений на посаду інспектора-кримінального ІТТ затримань і в'язних під вартою осіб Кременчуцького МУ МВС України в Полтавській області. В грудні 2007 року призначений слідчим СВ Заводського РВ ЗМУ МВС України в Закарпатській області. З вересня 2010 року працював на посаді старшого слідчого цього Відділення. У березні 2011 року призначений на посаду слідчого слідчого Відділу

розслідування злочинів, пов'язаних з незаконним обігом нерухомих засобів, СД ГУМВС України в Запорізькій області. У травні 2013 року призначений старшим слідчим організаційно-методичного відділу слідчого управління ГУМВС України в Запорізькій області. У листопаді 2015 року призначений на посаду старшого слідчого ОМВ СД ГУНП в Запорізькій області. Однією 2020 року призначений на посаду старшого слідчого в особливо важливих справах ОМВ СД ГУНП в Запорізькій області. 10 червня 2021 року призначений на посаду заступника керівника організаційно-методичного відділу СД ГУНП в Запорізькій області, яку обіймаю на теперішній час.

Сімейний стан - одружений.

Дружина

[Redacted] року народження, уродинка м. Запоріжжя. Працює викладачем вихователя у спеціальному дошкільному навчальному закладі (ясле-садок) № 146 "Вербичка" Запорізької міської ради Запорізької області. Зареєстрована за адресою:

[Redacted]
 мешкає за адресою: [Redacted]

Син

[Redacted] року народження уродинець м. Запоріжжя, учень [Redacted] Зареєстрований за адресою: [Redacted]

[Redacted] Мешкає за адресою: [Redacted]

Мої близькі родичі:

Батько [Redacted]

[redacted] року народження уродженець
с. Трубецького Київської області Російської Федерації;
номер [redacted]

Мати [redacted]

[redacted] року народження уродженка
м. Кременчука Полтавської області, номерна
[redacted]

Сестра [redacted]

[redacted] року народження
уродженка м. Кременчука Полтавської області.
Працює на посаді заступника начальника
відділу по зверненням громадян ТОВ "Місто
для людей Кременчука". Зареєстрована за
адресою: [redacted]

[redacted] мешкає за адресою:
[redacted]

Тягово дружина [redacted]

[redacted] року народження уродженець
смт Смирново Більмачького району Запорізької
області, пенсіонер, зареєстрований та мешкає
за адресою: [redacted]

Мати дружини [redacted]

[redacted] року народження уродженка
смт Копані Оріхівського району Запорізької
області, пенсіонерка, працює бригадирською
опублікованих приміщень у спеціальному дошкільному
навчальному закладі (дзек-садок) №146, Вербигівка
Запорізької міської ради Запорізької області.
Зареєстрована та мешкає за адресою: [redacted]

Сестра дружини [redacted]

[redacted] року народження
уродженка м. Запоріжтя працює у ТОВ
"УКРТАНСТАВ" провідний інженер-програміст,
[redacted]

зареєстрована за адресою: [REDACTED]
[REDACTED] мешкає за адресою: [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED] і зареєстровані за адресою: [REDACTED]
[REDACTED] мешкаю з дружиною
і сином за адресою: [REDACTED]
[REDACTED]

... Ні я, ні мої близькі родичи до критичної
те адміністративної відповідальності не підлягаємо.
Правильність зазначених в автобіографії
даних підтверджую.

07 вересня 2021 року / Ігор МІНЕНКОВ

Ігор Міненков

Дата	07.09.2021
Ім'я отримувача	Конкурсна комісія для здійснення відбору кандидатур
Назва установи	Офіс Президента України
Місто	Київ

Мета: Суддя Конституційного Суду України

Шановний Голово конкурсної комісії!

Мене звати Ігор Міненков. Я закінчив навчання у Запорізькому юридичному інституті МВС (спеціальність Правознавство, кваліфікація Юрист) та Запорізькій державній інженерній академії (спеціальність облік і аудит, кваліфікація Спеціаліст з обліку та аудиту).

Хочу приєднатися до команди вищої судової ланки України.

Володію державною мовою, маю стаж професійної діяльності у сфері права 15 років. Побудував кар'єру від слідчого міського управління МВС України до заступника начальника відділу СУ ГУНП. Маю високі моральні якості.

Отримані знання та практичний досвід дає мені можливість вирішувати складні завдання. Розумію, з якими проблемами доводиться стикатися у взаємодії «громадянин-держава». Також отримав уявлення про те, як побудовані бізнес-процеси у судовій системі.

Отримав досвід захисту своєї точки зору перед суддями та контролюючими органами. Досвід публічних виступів та роботи з запереченнями допомагають впевнено триматися у відстоюванні та аргументації своєї позиції.

Маю такі особисті якості: порядність, відповідальність, емоційна стійкість, уважність до деталей, націленість на результат, схильність до аналізу, пошук аргументів.

Готовий працювати з повною самовідданістю, постійно удосконалюватися.

Можу бути корисним державі у вирішенні наступних завдань:

- ✓ справедливість прийняття рішень;
- ✓ боротьба з корупцією;
- ✓ очищення влади.

Впевнений, що обіймання даної посади стане кращим кроком для мене в розвитку професійної діяльності.

Дякую Вам за розгляд моєї кандидатури, буду чекати на Вашу відповідь.

З повагою,

Ігор Міненко